



V Planici živahno tudi poleti

O tem, kdo bo gradil tekaški del, bo odločila revizijska komisija. Direktor zavoda Planica Jelko Gros je še vedno optimističen.

stran 5



Sejem treh dežel

V domu starejših občanov Viharnik v Kranjski Gori so konec avgusta pripravili kulturno etnološko prireditev Sejem treh dežel.

stran 7



Aktivno društvo mladih

Kar petnajst delavnic so mladi v svojih prostorih v Mojstrani pripravili v času poletnih počitnic, pestro dogajanje obljublja tudi za vsa jesen.

stran 8



Sečnja ob daljnovodu ustavljena

Inšpektor za kmetijstvo in okolje je konec avgusta ustavil poseko gozda na območju Gozda - Martuljka na trasi daljnovoda Jesenice–Kranjska Gora.

Simon Šubic

Elektro Gorenjska že od leta 2010 po fazah izvaja vzdrževalna dela na 35-kilovoltnem daljnovodu Jesenice–Kranjska Gora, ki služi napajanju Zgornjesavske doline. Letos dela potekajo na odseku med Gozdom - Martuljkom in Podkužami, pri tem pa je prišlo do zapleta, saj je republiški inšpektor za kmetijstvo in okolje v drugi polovici avgusta ustno odredil ustavitev sečnje dreves na območju Triglavskega nacionalnega parka pri Gozdu - Martuljku. Po ugotovitvah inšpektorja je namreč prišlo do neskladja med izvedenimi poseki na trasi daljnovoda in določili naravovarstvenih

pogojev Agencije RS za okolje, s čimer pa se ne strinjajo v Elektru Gorenjski, kjer so posek gozda takoj ustavili, nadaljujejo pa druga vzdrževalna dela na daljnovodu.

Na domnevne nepravilnosti pri sečnji gozda na območju TNP oziroma Nature 2000 je javno prvi opozoril okoljevarstvenik Anton Komat, ki ugotavlja, da na do sedaj desetmetrskem varovalnem pasu daljnovoda po novem nastaja trideset metrov širok golosek, ponekod celo širši, kar je označil za »barbarsko izsekavanje«. Okoljevarstvena organizacija Alpe Adria Green pa je zaradi morebitnih nepravilnosti konec avgusta podala tudi prijavo na ministrstvo za kmetijstvo in okolje ter inšpektorat.

V Elektru Gorenjski zatrjujejo, da vsa vzdrževalna dela na daljnovodu, zgrajenem leta 1971, izvajajo skladno z naravovarstvenimi pogoji z energetsko in tehnično zakonodajo, skladno z uredbo o vzdrževalnih delih v javno korist in skladno z vsemi zahtevo Inšpektorata RS za energetiko in rudarstvo, da se vsa drevesa v koridorju daljnovoda posekajo in se s tem zagotovi varnostna višina in varnostna oddaljenost. »V 30-metrskem varovalnem pasu daljnovoda so se izvajali in so predvideni le poseki, ki so skladni z omenjeno zahtevo,« pojasnjujejo. Kot so še dodali, je v določenih delih trase daljnovoda na območju Gozda - Martuljka gozdna vegetacija že tako zaraščena, da obstaja neposredna možnost dotika okoliških dreves s samim vodnikom daljnovoda, kar za človeka predstavlja hudo in neposredno nevarnost napetostnega udara.

V podjetju Elektro Gorenjska so torej prepričani, da so vsa vzdrževalna dela izvajali v skladu z naravovarstvenimi pogoji. »Ker se je v danih okoliščinah pojavil dvom v pravilnost tolmačenja pogojev, od pristojnih inštitucij pričakujemo, da se bodo okoljevarstvene zahteve inšpektorja RS za kmetijstvo in prostor uskladile z zahtevami Inšpektorata RS za energetiko in rudarstvo ter zakonodaje, ki od Elektra Gorenjska nedvoumno zahteva tudi zagotavljanje varnega in zanesljivega obratovanja daljnovoda. Na ARSO je bila zato nemudoma poslana Vloga za razjasnitev naravovarstvenih pogojev in izdanega naravovarstvenega soglasja. Podjetje Elektro Gorenjska bo počakalo na prejem odgovorov in mnenj ter na podlagi stališč odločevalcev nadaljevalo z vzdrževalnimi deli na trasi daljnovoda,« so nam pojasnili.



Spoštovane občanke in občani!

Poletje, ki si ne zasluži tega imena, se počasi poslavlja. Šolarji so že zasedli šolske klopi in pridno nabirajo znanje. Želim jim, da bi bili čim bolj uspešni in da bi jim šolsko leto minilo brez odvečnih skrbi. Tu pa veliko lahko pripomoremo tudi mi, starejši. Predvsem s tem, da smo na najmlajše in najbolj ranljive udeležence v prometu še posebej pozorni. Naj ne zveni kot obrabljena fraza, a z našim ravnanjem v prometu najbolj pokažemo, kakšni smo.

Prihajajoča jesen je tudi čas, ko se zaključuje številne občinske investicije. Žal nam deževno poletje ni šlo na roko in marsikatera cesta ne bo obnovljena v dogovorjenem roku. Seveda to prinaša vsem, ki živijo ob teh cestah, dodatne nevšečnosti, za kar se vam opravičujem. A priznati morate, da hitenje na račun kvalitete ne prinese nič dobrega. Pričela se je gradnja vodohrana nad vasjo Dovje, kolesarska pot od Mojstrane do Hrušice pa dobiva končno podobo. Stekla so tudi pripravljalna dela na pločniku skozi Gozd Martuljek. Seveda pa z nestrpnostjo čakamo na rezultate razpisa za pridobitev evropskih sredstev za gra-



dnjo Ljudskega doma v Kranjski Gori. Razveseljiva je vest, da bo za investicije iz tega razpisa namenjenih dvakrat več sredstev, kot je bilo prvotno načrtovano.

To jesen se izteka tudi štiriletni mandat župana in občinskega sveta. Kot župan sem z opravljenim delom lahko zadovoljen. Večina projektov, ki so bili zapisani v programu pred štirimi leti, je uresničenih. Občina Kranjska Gora je uspešna občina s stabilnim turističnim gospodarstvom. Projekti, ki so bili v zadnjih mandatih uresničeni, so pripomogli k prepoznavnosti, predvsem pa k dvigu konkurenčnosti turistične destinacije. Danes si je občina Kranjska Gora nemogoče predstavljati brez Dvorane Vitranc, Slovenskega planinskega muzeja, brez obnovljenih žičnic, Nordijskega centra Planica, predvsem pa brez urejene oskrbe s pitno vodo in ostale infrastrukture. Ob tem pa smo vedno sledili vodilu, da je Občina Kranjska Gora občina za vse generacije

in za vse občane: od urejenih vrtcev in obnovljenih osnovnih šol do doma za starejše Viharnik. Številna društva v občini bi brez sredstev, ki so namenjena v proračunu za njihovo delovanje, kaj hitro zamrla.

Prihajajoča jesen prinaša tudi odločitve o tem, kako v prihodnje. Izzivov ne manjka, številni projekti pa še čakajo na uresničitev. Skupaj s somišljeniki smo pripravili program, ki je realen, uresničljiv, sledi pa naši zavezi, da bo občina Kranjska Gora ostala občina vseh občanov. Vzdrževati ravnovesje med zahtevami in željami gospodarstva na eni strani ter potrebami prebivalstva na drugi je še kako pomembno. Poseben poudarek bo namenjen mladim, predvsem tistim, ki šele vstopajo na »trg dela«. Tudi s sofinanciranjem pripravništva in uresničevanjem štipendijske sheme.

Dokazujemo, da znamo voditi občino in skupaj z vami izpeljati še tako zahtevne projekte.

Vaš župan Jure Žerjav

Srečanje na Tromeji

Letošnje 35. srečanje planincev treh dežel na Tromeji nad Ratečami bo v nedeljo, 14. septembra. Začetek pohoda bo ob 8. uri izpred gostišča Šurc v Ratečah. Ob 11. uri se bo na slovenski strani začela zabava z ansambлом Poskočni muzikanti, opoldne pa bodo zbrane pozdravili župani Kranjske Gore, Podkloštra in Trbiža. Seveda bo tako kot vedno poskrbljeno za odlično ponudbo hrane in pijače. V primeru slabega vremena bo prireditev teden dni pozneje, v nedeljo, 21. septembra. K. S.

Otroci so spet v šolskih klopih

Marjana Ahačič

V šolske klopi obeh osnovnih šol v občini je prvega septembra sedlo 380 otrok, od je bilo tega kar 57 prvošolcev. Osnovno šolo Josipa Vandota Kranjska Gora obiskuje 209 učencev, dva manj kot lani, ko jih je bilo 211, prvošolcev je 17.

V OŠ 16. december Mojstrana je v tem šolskem letu vpisanih 171 otrok, v lanskem letu jih je bilo 153, leto prej 139. Posebej zadovoljni so, ker imajo letos po dolgem času dva oddelka prvega razreda, je povedala ravnateljica Darja Pikon. V vrtec je bilo lani vpisanih 85 otrok, letos pa jih je v petih oddelkih 75.



ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991, je javno glasilo

Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Bogdan Janša

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, 041/962 143

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2600 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas; **Tisk:** Tiskarna Littera picta, d. o. o.; **Distribucija:** Pošta Slovenije.

Telefon uredništva: 04/201-42-00, telefaks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnici: Neža, Bor, Manja in Matic z Dovjega na poti v šolo, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla 3. oktobra 2014.

Nadzirali plačevanje turistične takse

Medobčinski inšpektor je skupaj s policisti konec avgusta nadzoroval prijave in odjave gostov in plačila turistične takse. Težave predvsem pri manjših sobodajalcih.

Marjana Ahačič

»Tovrstne akcije večkrat na leto organiziramo skupaj z lokalno policijsko postajo in tudi konec avgusta smo se odločili za eno takšnih,« je pojasnil inšpektor Gregor Jarkovič. Pravi, da so napake odkrili skorajda pri vseh sobodajalcih. »Napake že ves čas opažamo predvsem pri manjših sobodajalcih, saj jim vedenje evidenc in pisanje poročil predstavlja precejšnje breme. Administrativnih opravil pač niso večji tako kot tista podjetja, ki jim je turizem osnovna dejavnost,« je pojasnil Jarkovič. Kazni za kršitelje so dokaj visoke. »Pravna oseba je lahko zaradi enega samega zgrešenega vpisa ali enomesečnega neporočanja kaznovana s štiri tisoč evri, za manjše sobodajalce pa 125 evrov, kar je še zmeraj veliko, če vemo, da gre pri turističnih taksah za evrske zneske.«

Kot pravi, kršiteljev ne kaznujejo takoj, ampak jih najprej opozorijo. »Potem čez čas spet preverjamo, in če ugotovimo, da opozoril niso upoštevali, uvedemo tudi prekrškovne postopke.«

V občinsko blagajno se tako s turistično takso na leto nabere okoli pol milijona evrov. »Kar nekaj časa je trajalo, da smo vzpostavili sistem nadzora tudi pri pobiranju turistične takse. Seveda so se pokazale tudi nekatere nepravilnosti, a po mojem osebnem prepričanju je teh glede na količino pobrane turistične takse relativno malo,« je zadovoljen župan Jure Žerjav. »Turistična taksa predstavlja pomembna sredstva, ki jih porabimo za promocijo, za urejanje tekaških in sprehajalnih poti, za obisk sejmov in delovanje turistično informacijskega centra. Vsak nadzor za sabo potegne tudi boljše pobiranje; a čeprav se srečujemo s klavnim



poletjem z obilico dežja, je turistične takse do sedaj zbrane več kot enakem obdobju v preteklih letih.«

Želijo razpis referendumu

Civilna iniciativa proti gradnji plinovoda Južni tok skozi občino Kranjska Gora je županu Juretu Žerjavu predala podpise, s katerimi začenjajo postopek za razpis referendumu proti plinovodu.

Marjana Ahačič

Civilno iniciativo, ki se bori proti degradaciji prostora, ki jo za Zgornjesavsko dolino predstavlja načrtovana gradnja tako imenovanega Južnega toka, sta konec junija ustanovila Društvo za naravo – Jalovec in Društvo invalidov Kranjska Gora. »Vlada Republike Slovenije je pred časom podpisala pogodbo o gradnji plinovoda, katerega del v dolžini približno 30 kilometrov poteka tudi po občini Kranjska Gora. Glede na ignoranco države do občine Kranjska Gora in njenih prebivalcev o trasi in pogojih umestitve tako velikega cevovoda v prostor tako ozke Zgornjesavske doline in na osnovi vladnih dokumentov naslavljamo na župana občine in ob-

činski svet občine Kranjska Gora zahtevo za razpis posvetovalnega referendumu proti gradnji prenosnega plinovoda M 10 skozi Zgornjesavsko dolino,« je v imenu iniciative pojasnil predsednik Društva invalidov občine Kranjska Gora Jože Zupančič.

»Na terenu se že izvajajo meritve in sondiranje terena, načrtovalcem pa ni mar za nas, prebivalce, ki načrtovano traso v celoti zavračamo, kar smo tudi jasno javno izrazili na zborih občanov. Gradnja plinovoda je namreč najslabša možna poslovna odločitev za bodočnost naše doline, poudarja Zupančič. »Vsi vemo, da je Zgornjesavska dolina eno najbolj občutljivih območij za posege v naravo. Dolina je tesna in stisnjena med dvoje najlepših gorstev v Evropi. Že naši predniki so v skrbi

za neokrnjeno naravo prilagajali svoje življenje in razvoj, da imamo danes še zadnji košček lepe in skoraj še ne okrnjene narave, ki jo lahko ponudimo turistom. Z gradnjo objekta takih razsežnosti, kot je plinovod, bo lokalni skupnosti in turističnemu gospodarstvu onemogočen razvoj turistične infrastrukture, od katere živimo občani občine Kranjska Gora. Skratka: turizma v tej naši dolini bo z gradnjo plinovoda konec. Ob tem ne bo plinovod prinesel niti enega delovnega mesta, prav tako občani ne bomo imeli nobenih možnosti priklopa na plinovod, ker gre za transportni plinovod, na katerega priključitev za koriščenje plina v gospodarske namene ni mogoča.«

Predstavniki civilne iniciative so zbrali 261 podpisov občanov, ki so osnova za začetek zbiranja podpisov za razpis referendumu, na občinski upravi pa preverjajo, ali bi lahko imel takšen referendum kaj teže pri odločitvi o plinovodu, ki je sicer projekt države, hkrati pa, ali je tak referendum sploh možen. Kot namreč opozarja župan Jure Žerjav, lahko občinski svet posvetovalni referendumu razpiše le za zadeve, ki so v pristojnosti občine. Če se bo torej izkazalo, da je tak referendum možen in bi na njem pokazano voljo ljudi lahko uveljavili, bi nadaljevali postopke za razpis referendumu. Če ne, bi se morali pobudniki, ki so že zbrali več kot pet odstotkov podpisov občanov, lotiti ponovnega zbiranja podpisov podpore, tokrat podanih na upravni enoti. Civilna iniciativa je v teh dneh prošnja, da se pogovorijo o načrtovanem posegu v Zgornjesavski dolini, naslovila tudi na predsednika države Boruta Pahorja.



Prebivalci nasprotujejo gradnji plinovoda Južni tok, ker bi preveč obremenil občutljivo območje Zgornjesavske doline, kjer je turizem že desetletja osnovna gospodarska dejavnost. / Foto: Gorazd Kavčič

Optika Plus

nasproti OBI-ja v Kranju

Očala (okvir + stekla) od **19.-** **Kombinirana** očala že od **149.-**

T: 04 29 27 999

www.optika-plus.si



V Planici živahno tudi poleti

Predvsem mladi skakalci so vse poletje trenirali na novih planiških skakalnicah. Še ena pritožba neizbranega izvajalca spet zamika zaključek gradnje Nordijskega centra Planica. O tem, kdo bo gradil tekaški del, bo odločila revizijska komisija. Direktor zavoda Planica Jelko Gros je še vedno optimističen.

Marjana Ahačič

V Planici je bilo, čeprav je treba do sedežnice priti prek gradbišča, vse poletje zelo živahno, saj so na mladinskih skakalnicah prido trenirali tako domači kot tuji smučarski skakalci. »Tisti, ki so pred časom v javnosti govorili, da otroške in mladinske skakalnice ne sodijo v Planico, so se najbolj zmotili. Največ je v teh dneh tu prav mladine. Pridejo zato, ker imamo zelo moderne skakalnice, lep ambient pa tudi zato, ker je vse, kar potrebujejo, na enem mestu. Mladi skakalci lahko postopoma prehajajo na vedno večje višine, trenerji pa lahko z ene točke vodijo trening na petih skakalnicah,« je bil zadnji teden v avgustu zadovoljen direktor zavoda NC Planica Jelko Gros.

Sive lase odgovornim za gradnjo nordijskega centra pa spet povzročajo gradbeniki. Zdaj se namreč zapleta pri izbiri izvajalca, ki bo gradil tekaški del centra. Potem ko je državna revizijska komisija julija ugodila pritožbi podjetja Strabag in zaradi napake v dokumentaciji zavrnila najcenejšo ponudbo Gorenja projekta, so morali na Zavodu Planica po navodilih revizijske komisije brez ponovitve razpisa poiskati novega izvajalca. Tokrat so se na Zavodu odločili za gradbeno podjetje Kolektor Koling, ki je drugo najcenejše med ponudniki, saj se je izkazalo, da so tudi pri Strabagu oddali nepopolno ponudbo. A se je slednje vnovič pritožilo in zahtevalo revizijo postopka. Državna revizijska komisija ima zdaj dvanajst dni časa, da odloči.

Direktor Nordijskega centra Jelko Gros pričakuje, da ne bodo ugodili Strabagovi pritožbi in da bodo lahko septembra s Kolektorjem Kolingom vendarle začeli gradnjo tekaškega centra. Pravi, da trenutni zapleti utegnejo gradnjo tekaškega dela zamakniti za štirinajst do dvajset dni, kar ne bo ogrozilo pravočasne



Jelko Gros je kljub ponovnim zapletom z razpisom še vedno optimističen.

izvedbe. »Je pa zame to, kar se dogaja, nemooralno in daleč od tega, čemur bi lahko rekli zdrava konkurenca v gradbeništvu,« je kritičen Gros.

Medtem ko dela na letalnici bratov Gorišek potekajo v skladu s terminskim planom, na območju, kjer med manjšimi skakalnicami stoji objekt Čaplja, že od pomladi stojijo. »Sam objekt je sicer narejen, ni pa urejena okolica, ni poševnega dvigala niti bazena za zasneževanje.«

»Ker se od prvega aprila ni nič resnega premaknilo in ker je sredi julija potekel rok za dokončanje gradnje, smo z izvajalcem, podje-

tjem Imos gradnje, prekinili pogodbo. Objavili bomo nov razpis za dokončanje del, ki so v vrednosti tretjine skupne pogodbene vrednosti,« je pojasnil.

Gros verjame, da bodo vsa dela vendarle končana v roku in da evropska sredstva za 48-milijonski projekt niso ogrožena. Na vprašanje, ali gre za zadnje zaplete pred uspešnim zaključkom projekta, pa si še ne upa odgovoriti optimistično. »Ker smo vezani na evropska sredstva, moramo zadnjo situacijo oddati do oktobra 2015. Cilj mora biti, da se tehnični pregled opravi do konca avgusta 2015, šele takrat bom lahko rekel, da sem brez skrbi.«

Čila in močna generacija devetdesetletnikov

Tudi letos je v tednu občinskega praznika župan Jure Žerjav obiskal vse občane Kranjske Gore, ki so ali še bodo v letošnjem letu praznovali 90. rojstni dan. Tokrat je bilo takšnih kar dvajset, večinoma čilih starostnikov bistrh misli in živahnega duha.

Karmen Sluga

Franc Mokorel

Delal je v Iskri Kranj, veliko bral in bil vedno željan znanja. Zelo je ponosen na hčerko, ki je očitno šla po njegovih stopinjah in študira v Kanadi. Zdaj pa je družbo našel v Domu Viharnik v Kranjski Gori. »Imamo se zelo lepo. Malo gremo na sonce, malo na sprehod, predvsem pa radi poklepetamo,« zadovoljstva ob obisku župana ni skrival gospod Franc. Sploh pa je navdušen nad pevskim zborom, ki ga imajo v domu in v katerem tudi poje. Dolgčas mu ni nikoli, rad pa pomaga tudi pri gospodinjstkih opravilih v Viharniku.



Dragica Markizeti

Z Jesenic je pred leti prišla v Kranjsko Goro, kjer biva v Domu Viharnik. Delala je kot matičarka na jeseniški občini. Še vedno rada gleda televizijo, vesela pa je tudi, ko jo kdo pelje v naravo ali pa v Kranjsko Goro. Vedno se razveseli tudi štirih vnukov in treh pravnukov. V domu je zelo zadovoljna, še posebej zato, ker so sorodniku blizu in redno hodijo na obisk.



Vladimir Pečar



Po domače se je pri hiši reklo Pri Bobku, zato je Bobkov Ladi, pove, ko se sreča z županom. Zaposlen je bil v jeseniški tovarni, kjer je popravljal parne lokomotive, učil pa se je pri Bizjaku. Med vojno mu ni bilo prizaneseno. Bil je v ujetništvu v Rusiji, ujeli so ga pri Stalingradu, tako da so domači mislili, da ga ne bo več nazaj. A je prišel septembra 1946 – z vlakom. Zdaj ob lepem vremenu rad posesti na terasi, kjer se naužije svežega zraka. Ima sina, dve vnukinji in dva pravnuka in na vse je izjemno ponosen.

Franc Robič

Rojen je bil 1. aprila v družini treh bratov v Mojstrani. A ker je rojstni datum bolj šaljivo naravnani, babica z Dovjega kar nekaj časa ni verjela, da se je porod začel, zato ni prav hitro prišla pomagat porodnici. Oče je bil komandir žandarmarije v Mojstrani. Ker je otroke želel izobraziti in približati mestom, kjer so bile šole, so se veliko selili. Prva postaja so bile Poljane nad Škofjo Loko, kjer je Franc spoznal kmečko življenje, ki se ga še danes izjemno



rad spominja. Nato pa so šli naprej v Ljubljano, kjer se je lahko šolal. A prišla je vojna, v šolo so nekega dne vstopili Italijani in ga z nekaj sošolci odpeljali v kasarno, kjer so jih bičali. Pred vojaškim sodiščem je bil obsojen na zapor, od koder na dan še danes privre veliko spominov. Dobro govori tudi italijanščino, ki se je je učil s pomočjo slovarjev v zaporu. V veliko veselje so mu hčerka in dva vnuka.

Danica Hostnikar



Od rojstva invalidka je na življenjski poti doživela marsikaj. Obiski bolnišnic, operacije, bolečine. A kljub temu je občudovanja vredno, da ima še vedno toliko dobre volje. Za županov obisk je sama spekla potico. S ponosom pove, da je Belokranjka, ki vsak dan ogromno plete in kvačka. Pod njenimi rokami nastajajo prave umetnine. Prav tako se z električnim vozikom rada pelje na Trg na Gorici, kjer je poleti veliko koncertov. V načrtu pa ima tudi izlet do Mojstrane in Belopeških jezer po kolesarski poti. Za delo na izobraževalnem in dobrodelnem področju je prejela nekaj priznanj. Živi s hčerko in vnukom.

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

Sejem treh dežel

V domu starejših občanov Viharnik v Kranjski Gori so konec avgusta pripravili kulturno etnološko prireditev Sejem treh dežel.

Marjana Ahačič

V sončnem dopoldnevu konec avgusta so se stanovalci doma Viharnik zbrali v tamkajšnjem parku in z zanimanjem prisluhnili bogatemu kulturnemu programu. Posebej v veselje jim je bila žlahтна domača govorica, ki so jo v spomin na stare čase obudili nastopajoči, med njimi Kanomeljske punce, pevski zbor Viharnik, Vaške opravljivke in drugi.

Pestro je bilo tudi na stojnicah, kjer so se z izdelki kulturne dediščine, domače obrti in s kulinariko med drugimi predstavila turistični društvi iz Rateč in Idrije, Društvo klekljaric idrijske čipke, kmetija Mikl z Dobrača pri Brnci v Avstriji, Kulturno društvo Rozajanski dum iz Rezije v Italiji ter člani kolektivne znamke Moje naravno iz doline: naravna mila Gaal int, Rokodelnica Mojstrana, Marija Pezdirnik z izdelki iz domače volne in Marta Mertelj z izdelki iz gline.

»Vsak sodelovanje ob tromeji je pohvale vredno. Posebej prav je, da na ta način tudi popestrimo dan stanovalcem doma Viharnik, pa da se domači ponudniki lokalnih

proizvodov lahko predstavijo tudi starejšim, tistim, ki najbolj cenijo stare vrednote,« je poudaril župan Jure Žerjav.



Članice turističnega društva Rateče - Planica so kuhale domače rateške krape.



Udeleženci so z velikim veseljem prisluhnili nastopu v pristni zgornjesavski govorici.

www.lip-bleed.si

VRHUNSKA slovenska notranja vrata

lipbled®

Pesem gozda v vašem domu!

SEJEMSKA PONUDBA - med 10. in 15. septembrom
 dodatni 12% sejemski popust za izbrane izdelke
 in / ali do 5% gotovinskega popusta



* podrobnejše informacije o akciji prejmete na prodajnih mestih podjetja LIP BLEED

- velika izbira linij vrat in možnih kombinacij
- strokovno in kvalitetno svetovanje
- natančne izmere in vgradnja
- prilagodljivost dimenzij
- zagotovljen servis
- možnost izbire nizkoenergijske izvedbe
- tradicija in kakovost slovenskih izdelkov

VRATA LIP BLEED
 VIVACeline F4
 s skritimi našadili
HRAST GRČA
 z belimi porami

Mati narava iz njene najlepše strani

- ugodni plačilni pogoji
- dodatni gotovinski popusti
- strokovni svetovalci
- 65 letna tradicija
- kakovost slovenskih izdelkov
- individualnost končne obdelave
- izmere na domu
- izdelava po meri posameznika
- strokovna vgradnja izdelkov certificiranih monterjev
- zagotovljen servis

- prodajni saloni lipbled**
- BLEED - Industrijski prodajni center, T. 031 346 857
 - LJUBLJANA - prodajni center BTC - Dvorana 2, T. 041 771 254
 - LJUBLJANA - prodajni center Rudnik, T. 051 605 295
 - MARIBOR, T. 041 372 365
 - KRANJ - Senčar / CLUBS center, T. 051 641 242
 - MURSKA SOBOTA - MEŠIČ center, T. 041 754 405
 - NOVO MESTO - center TRBANC, T. 030 629 978
- franšizirani prodajni saloni lipbled**
- KROMBERK pri Novi Gorici - TRČIŠ, T. 05 330 38 00
 - CELJE - nasproti poslovne stavbe EMO, T. 040 254 480
 - BREŽICE - v prostorih bivšega KERAMETA, T. 051 418 318
 - MARIBOR - ROLES, T. 031 346 814
 - KOPER, T. 05 994 57 73
 - SLOVENI GRADEC, T. 040 168 716



PONUDBA NOTRANJE OPREME NA ENEM MESTU

NOTRANJA in VHODNA VRATA, OKNA, PARKETI in LAMINATI, POHIŠTVO, KLJUKE in OKOVJE, SENČILA, POSTELJNI VLOŽKI in LEŽIŠČA, OPAŽNE PLOŠČE

FOTO: ELITE STUDIO 3D

Aktivno društvo mladih

Kar petnajst delavnic so mladi v svojih prostorih v Mojstrani pripravili v času poletnih počitnic, pestro dogajanje obljublja tudi za vso jesen.

»V društvu mladih Kranjska Gora med šolskimi poletnimi počitnicami nismo prav nič mirovali. Načrtovane delavnice smo pripravili že takoj na začetku šolskih počitnic,« je zadovoljen predsednik društva Gregor Miklič. V juniju, juliju in avgustu so načrtovali kar 16 delav-

nic. Konec junija so sezono odprli z delavnico borilnih veščin kikkoksa in nunčakov ter delavnico izdelovanja domišljijev za najmlajše. V juliju so organizirali delavnico izdelovanja lovilcev sanj, imeli športno delavnico joge, trikrat so priredili izredno pestro obarvan

jezikovni tečaj španščine, na koncu meseca pa še glasbeno delavnico karaok in izdelave instrumentov. V avgustu so pripravili še dve plesni delavnici polke in valčka za vse, ki so hoteli izboljšati svoje plesne sposobnosti in se naučiti novih korakov, dva zanimiva jezikovna tečaja španščine, dve športni delavnici joge ter kulinarčno delavnico mešanja brezalkoholnih koktajlov in žongliranja z barmanskimi pripomočki oziroma t. i. flairinga.

»Izvedli smo 15 delavnic, eno pa prestavili v september. Večino smo priredili v naših društvenih prostorih, le jogo smo izvajali v telovadnici Osnovne šole 16. decembra Mojstrana in enkrat tudi na prostem. Udeležba na delavnicah je bila več kot zadovoljiva, prav tako smo od prisotnih prejeli besede pohvale, kar nam je vtilo še dodaten zagon za naprej,« pravi Miklič.

V septembru prirejajo nove, zabavne in zanimive delavnice. Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na potopisnih predavanjih, pri izdelavi lovilcev sanj ter delavnici izdelovanja jesenskih aranžmajev. Vsem, ki ste pomagali ali nam na kakršenkoli način omogočili izvedbo delavnic, pa se iz srca zahvaljujemo. V prihodnosti nas lahko spremljate prek Facebooka in na oglasnih deskah, kjer vas bomo pridno obveščali o svojih aktivnostih.«



Navdušeni udeleženci jezikovnega tečaja španščine.

Zbiranje šolskih potrebščin uspelo

Karmen Sluga

Športno kulturno društvo Pehta in Dej naprej sta uspešno izvedla projekt zbiranja šolskih potrebščin za otroke iz socialno ogroženih družin. Iz društva Pehta vsem, ki so jim poma-

gali, pošiljajo naslednje besede zahvale: »Na svetu je veliko lepih stvari, a ni lepših, kot so prijatelji. Zato vsem, ki ste že in še boste darovali šolske potrebščine, pohištvo, obleko in drugo, iskrena hvala za pomoč. Zahvaljujemo se v imenu otrok in družin, ki so z vašo

pomočjo dobili nasmeh na obraz. Hvala!» Sicer pa je društvo Pehta konec avgusta pripravilo druženje za otroke na Trgu na Gorici v Kranjski Gori. Obiskala jih je teta Mina iz Smerinja in jim tudi zapela. Otroke so obdarili z zanimivimi nagradami.



Na Dunaju počastili spomin na Aljaža

Pred več kot sto leti je Jakob Aljaž skupino tridesetih domačih kulturnikov odpeljal na Dunaj, kjer so nastopili pred samim cesarjem. Letos je podobno skupino po poteh prednikov na Dunaj odpeljal Tomaž Pšenica.

Marjana Ahačič

»Jakob Aljaž se je kot osebnost trdno zasadil v prebivalcih našega kraja pod Triglavom ter pustil za seboj neizbrisani pečat, ki se je prenašal iz roda v rod. Pričevanja in zapisi o kulturni dejavnosti v naših krajih segajo v konec 19. stoletja. Jakob Aljaž je nastopil duhovniško službo na Dovjem. Dobro je sodeloval z nadučiteljem, kar je potrdil Franc Dolžan – Ržun, ki je dejal, da se je na Dovjem pelo, igralo in plesalo že pred ustanovitvijo kulturnega društva. Domačini so se ob praznikih oblačili lepše, v narodne noše. Ohranjena je slika Jakoba Aljaža s skupino tridesetih domačinov, ki jih je 1908. leta peljal na Dunaj. Pred cesarjem so nastopili s svatbo iz Zlatoroga,« povezanost Jakoba Aljaža z življenjem v krajih pod Triglavom opisuje Metka Kern Trček, nekdanja predsednica Kulturno umetniškega društva Jaka Rabič Dovje Mojstrana.

Prav zato je ob letošnjem dnevu državnosti v počastitev letošnje stoletnice KUD Jaka Rabič Dovje Mojstrana Tomaž Pšenica peljal podobno skupino domačinov na Dunaj. »V spomin na Aljaževo potovanje z domačini smo s seboj vzeli avbo, ki je krasila glavo Brohove Dolfe na ogledu Dunaja pred devetdesetimi leti, morda celo tudi že prej, leta 1908. Po Dunaju smo se sprehodili od Štefanove cerkve po Grabnu na Švedski trg po poti, ki so jo prehodili naši predniki z Alja-



Zdravica kulturnemu društvu ob stoletnici na Dunaju pred Plečnikovim vodnjakom Karla Boromejskega 25. 6. 2014, venček v spomin Jakobu Aljažu, avba iz časa ustanovitve in navdušeni udeleženci ekskurzije / Foto: Arhiv KUD Jaka Rabič

Cesta bo do konca meseca urejena

Po pogodbi med občino in izvajalcem morajo biti dela končana do sredine tega meseca. Občani z Delavske ceste v Mojstrani so bili letošnje poletje razočarani, ker je ena od ulic v kraju, potem ko so v začetku julija začeli urejati kanalizacijo in vodovod, še vedno razkopana. »Sredi poletja, pred mesecem in pol, so se začela dela, delavci so razkopali cesto, odpeljali material zgornjih plasti, nato pa je vse utihnilo,« je nezadovoljstvo pojasnila Metka Kern Trček. Kot so pojasnili na občinski upravi, je bilo na javnem razpisu kot najugodnejši ponudnik izbrano podjetje Gradnje Krašovec. »Uvedbo v posle smo opravili 9. julija, rok za dokončanje del pa je 17. september 2014. Žal zaradi deževnega poletja delo ni teklo tako, kot bi si želeli, čeprav bi vsi radi videli, da bi bila obnova ceste zaključena čim prej. Določena dela ja pač treba izvesti v za to primernih vremenskih razmerah,« je pojasnil direktor občinske uprave Rajko Puš.



žem. V naravoslovnem muzeju smo si ponosno ogledovali mogočno sliko Peričnika. Nato smo se odpeljali k Plečnikovemu vodnjaku Karla Boromejskega. Z venčkom v spomin Jakobu Aljažu in ob avbi na glavi naše sopotnice smo se spomnili domačinov, ki so prispevali svoj delež h kulturni ustvarjalnosti v našem kraju,« opisuje pestro dogajanje na poti.

Tisti dan, pravi, so s seboj od doma prinesli kozarce in nazdravili, Tomaž Pšenica pa jih je v zdravici nagovoril z besedami, s katerimi je povezal preteklost s sedanostjo, domači kraj z Dunajem ter vpletel imena treh dolin, ki vodijo na Triglav: »Naj živi kultura dalje v naših krajih. Naj KRMA napaja kulturno dejavnost, da je ne bomo potiskali v KOT, temveč ji namenili osrednji prostor, da bomo znali odpreti VRATA na stečaj vsem v svoji bližnji ter daljni okolici.«

Kozarci z Dunaja nas doma spominjajo na dan, ko smo na Dunaju počastili Jakoba Aljaža. Venček v njegov spomin je prispel z Dunaja na Aljažev grob na Dovjem.

**Za šolarje, dijake, študente in
za domačo uporabo
odlični prenosni računalniki Lenovo**



Lenovo B590

Intel Celeron, wide LCD zaslon 15,6" LED,
4 GB RAM, 500 GB HDD, DVD-/RW,
žična in brezžična mrežna kartica,
kamera, čitalec spominskih kartic

Priporočamo še nakup Windows

cena 338,00 EUR

3BM
d.o.o.
Jesenice
elektronika in mikroročunalniki

**Cesta železarjev 7a, Jesenice
tel. 58-36-444, www.3bm.si**

10. Škerlovi dnevi uspeli

Konec avgusta je čas za tradicionalne Škerlove dneve, ki organizacijsko sodijo pod okrilje Mešanega pevskega zbora Kranjska Gora. Tokrat so bili 22. in 23. avgusta, in to že deseti po vrsti.

Karmen Sluga

»Kar sami si čestitamo, ker je to res lep jubilej ob raznih težavah, ki pestijo društva. Vsako leto, ko je sestavljen program, zagotovljena materialna pomoč naših dobrotnikov – občine, komunale, hotelov, restavracij in gostiln, s strahom pogledujemo v nebo. Naše prireditveno mesto je na prostem – na trgu pred cerkvijo. Kaj pa če dežuje? Naj res ves trud pade v vodo? Kulturni dom je v razsulu, športna dvorana je bila zasedena z raznimi treningi, šotor je neprimeren za kulturno prireditev. Zato najlepša hvala gospodu župniku, da nam je dovolil, da smo v dvodnevem

deževnem in hladnem vremenu uspešno izpeljali naše 10. Škerlove dneve v kranjskogorski cerkvi,« je povedala dolgoletna članica zbora Mija Burkeljc.

Oba dneva je bila cerkev polna poslušalcev, tako domačih kot tujih gostov. Prvi dan so gostili zbor iz Italije in kvintet iz Avstrije. Z obema so se dogovorili, da jim bo v veliko čast, če se naučijo kakšno slovensko pesem, da bi jo zapeli skupaj. Tako so z Italijani zapeli pesem Kolkor kapl'c, toľko let, z Avstrijci pa pesem Bratci veseli vsi. Na koncu so vsi trije zbori zapeli pesem Srce je žalostno, kar je bil velik poklon slovenski besedi in posebej še slovenski pesmi.

Drugi dan so bili gostje kranjskogorskega zbora – kot že več let – Vipavski tamburaši. »Z njihovo vodjo Nežo Žgur smo skupaj sestavili program. Nekaj popevkarskega, nekaj iz Avsenikovega programa, dalmatinski melos in dve pesmi, kot smo sami rekli, za dušo. Po aplavzu in izjavah navzočih poslušalcev sta oba večera uspela v veliko zadovoljstvo vseh nas, ki smo v to prireditev vložili veliko resnega dela. Zadovoljni obrazi, stiski rok, čestitke – to je več, kot smo pričakovali. Marica Globočnik – Peh-ta in častna občanka Občine Kranjska Gora nam je prav tako čestitala in dejala, da smo prekosili sami sebe, za kar se ji iskreno zahvaljujemo,« je še dodala Burkeljčeva.



Škerlovi dnevi so bili tokrat v kranjskogorski cerkvi.

Pestra ljubiteljska kulturna ustvarjalnost

Janko Rabič

Pri Območni izpostavi Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Jesenice (JSKD), ki zajema občine Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica, so v prvem polletju uspešno uresničili program na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Po besedah koordinatorice Petre Ravnihar so izvedli območna srečanja otroških in odraslih pevskih zborov,

igralskih, folklornih in drugih skupin ter državno srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin. Na podlagi ocen strokovnih spremljevalcev so si najboljši pridobili različne statuse, od regijskega do državnega. Iz občine Kranjska Gora si je regijski status »priplešala« Folklorna skupina KUD Jaka Rabič Dovje - Mojstrana. Poleg izvedbe srečanj je Območna izpostava JSKD organizirala regijsko srečanje literatov seniorjev. Za Liznjekovo domačijo v

Kranjski Gori so se odločili predvsem z namenom, da so na ta način obeležili 130. obletnico rojstva pisatelja Josipa Vandota. Med 23 sodelujočimi je bila posebej razveseljiva močna zasedba avtorjev in avtoric iz občine Kranjska Gora, ki zavzeto ustvarjajo pesniške rime in prozo. To so bili: Benjamin Gracer, Mira Smolej in Marija Stopar iz Kranjske Gore, Marija Čebulj in Drago Makuc iz Mojstrane ter Marija Pretnar iz Gozda - Martuljka.

Folklorno, modno in okusno

V Kranjski Gori so nedavno pripravili dogodek, ki so ga poimenovali Slovenska folklor ... s pridihom modernega. Degustacije vin so združili s plesom, glasbo in predstavitvijo domačih okusov.



Folklorniki so zabavali prisotne in kdorkoli je želel, je tudi sam postal del plesnega večera. / Foto: Tina Dokl



Pri Marjetki Ivanovič ste se lahko nagledali in naužili domačih dobrot ali pa vas je zamikal ričet s suhim mesom. / Foto: Tina Dokl

Marjana Ahačič

Oglasili smo se na prvem tovrstnem nedeljskem večernem dogodku, kjer glasbe in plesa ni primanjkovalo, obiskovalci pa so se s folklorniki podali na oder že med samim plesom. Domači folklorniki so namreč ogrevali

prisotne, medtem ko je vsak posameznik po briškem vzoru že na vratih v šotor dobil okoli vratu posebno 'tašnico' in v njej kozarec za degustacijo vin. Seveda v zameno za neko protiplačilo oziroma bolj lahko rečemo vstopnino za dogodek. Kar so še posebej s pridom izkoristili tuji gostje. Razposajeno šotorsko plesi-

šče so kasneje dobili v roke domačini, ansambel Zgornjesavci, ki so s svojimi vižami poskrbeli za glasbeno nadaljevanje večera.

In kogar bi dogodek Slovenska folklor ... s pridihom modernega zanimal, ga še vedno lahko obišče, saj bo ta 'na sporedu' vsako nedeljo, vse do 12. oktobra letos.

Krēma

MEXICO

Begunjska 6b, 4248 Lesce, 08 38 70 644

DELOVNI ČAS:
OD PONEDELJKA DO PETKA
OD 12. DO 23. URE,
OB NEDELJAH
OD 12. DO 22. URE.

REZERVACIJE SPREJEMAMO NA TEL:
08/387 06 44

OBIŠČITE NAS
IN SE NAM PREPUŠTITE
POPELJATI V SVET
MEHIŠKE HRANE IN PIJAČ
V PRIJETNEM OKOLJU.

POLEG MEHIŠKE HRANE SMO
ZA VAS PRIPRAVILI
SLASTNA REBRCA IN SOLATE,
ZA NAJMLAJŠE PA OKUSNE,
SVEŽE PALAČINKE!

NAJBOJ PRILJUBLJENE JEDI NAŠIH GOSTOV

Obvestilo

Konec julija sta Društvo invalidov Občine Kranjska Gora in Društvo za Naravo – Jalovec iz Rateč ob sodelovanju mednarodne okoljske organizacije Alpe Adria Green ustanovila civilno iniciativo proti gradnji prenosnega plinovoda M10 Vodice–Rateče, ki bi se kasneje spremenil v plinovod Južni tok. Civilno iniciativo je podprla tudi Agrarna skupnost Podkoren. V tednu dni smo zbrali zadosti podpisov za razpis referendumu proti gradnji plinovoda Južni tok, katere smo 13. avgusta 2014 predali županu Juretu Žerjavu. Želimo, da bi se na referendumu, ki bi potekal skupaj z lokalnimi volitvami 5. oktobra in zato tudi brez znatnih dodatnih stroškov, občani sami odločili, ali bomo dovolili plinovod skozi Zgornjesavsko dolino ali ne. Razlogi nasprotovanja plinovodu so:

- to bi pomenilo umiranje najpomembnejše gospodarske panoge – turizma v občini Kranjska Gora,
- uničenje oz. onemogočenje uporabe kmetijskih zemljišč, s čimer bi povzročili izumrtje doline na dolgi rok,
- v naravovarstvenem smislu bi bil to nepredstavljen poseg v še ne v celoti raziskan vodni režim pritokov iz Julijcev in Karavank v dolino in posledično spremenjen potek vodnih poti ter morebitne poplave; ob 'prebitju' mogočne vodne žile med Podkorenom in Ratečami bi Zelenci lahko izginili oz. bili poplavljeni, prebivalci bi na koncu lahko ostali brez pitne vode,
- plinovod ne pomeni nikakršne koristi za lokalno prebivalstvo občine Kranjska Gora, kot so delovna mesta,
- gospodinjstva se ne bi mogla priključiti na plinovod.

Upamo, da nam bo pravno formalno referendum omogočen in da bomo občani preprečili nedopusten in nepopravljiv poseg v našo dolino ter obstoj nas in naših zanamcev.

V lokalno iniciativo vabimo tudi vsa druga društva, da se nam pridružijo v koaliciji društev za ohranitev življenjskega prostora ter ohranitev naravne in kulturne dediščine Zgornjesavske doline.

Polona Petrovič Erlah,
Društvo za Naravo – Jalovec

Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa



Gorenjski Glas

Pokličite 04/201 42 41 ali pišite: narocnine@g-glas.si

Razstava domačih umetnic

V četrtek, 25. septembra, bo ob 19. uri v prostorih Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani odprtje prodajne razstave umetnic, ki delujejo v sklopu projekta Ustvarjalni podjetnik.

M. A.

V letošnjem letu je k projektu Ustvarjalni podjetnik, ki ga financirajo Občine Bled, Gorje in Kranjska Gora, pristopilo dvajset ustvarjalok. V Mojstrani se bodo predstavile Marjeta Erlah, Simona Jeglič, Cirila Kosmač Rabič, Alenka Malej Kramar, Mira Pezdarnik, Eva Preželj, Mojca Rozman, Hasmik Varl ter Urška Železnikar. Ustvarjalke prihajajo iz občin Gorje in Kranjska Gora. »Vabimo vas, da nas

obiščete in si ogledate naša dela, ki zajemajo vse od unikatnih »kvačkarij«, pletenin, nakita, slik, keramike, dekorativnega šivanja, sveč in mnogo drugih stvaritev. Če ne veste, kaj kupiti prijatelju za darilo, ali si preprosto želite nekaj unikatnega vnesti v svoj dom, boste izbrana razstavljenega dela lahko tudi kupili. V ponudbi se bo našlo za vsakogar in za vsako priložnost nekaj,« je povedala Urška Železnikar. Razstava bo na ogled do nedelje, 28. septembra 2014, v času odprtja muzeja.

Brezplačni delavnici

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sklopu točke VEM v petek, 19. septembra, pripravlja brezplačno delavnico z naslovom Prebojne digitalne kampanje: izkoristimo družbena omrežja. Seminar je namenjen direktorjem, vodjem in sodelavcem v marketingu, vodjem prodaje, digitalnim razvojnikom, podjetnikom in inovatorjem, kreativcem in vsem, ki razvijajo, uporabljajo ali tržijo tehnologije in izdelke, sodelujejo in vodijo poslovne procese, upravljajo znanje, in vsem, ki se kakorkoli srečujejo z vprašanji s področja digitalne promocije. Delavnica bo na sedežu agencije Ragor na Jesenicah 19. septembra dopoldne. Predavatelj Blaž Branc bo na njej

slušateljem predstavil celoten proces snovanja marketinške in prodajne kampanje v digitalnih okoljih (splet, družabni mediji, mobilne aplikacije) s poudarkom na povezavi produkta in vsebine. Drugo delavnico, namenjeno delavcem v javnem sektorju, podjetjem in potencialnim podjetnikom, z naslovom E-računi: od naročila do izvedbe bodo pripravili v sredo, 8. oktobra. Predavateljica Tanja Urbanija bo slušateljem na konkretnem primeru razložila, kako se naročiti na prejem e-računov in kako organizirati izdajo e-računov. Prijave pošljite po elektronski pošti dina@ragor.si ali pokličite po telefonu na št. 04/581 34 19.

Zahvala

Ob zaključku našega mandata bi se radi zahvalili županu, občinskemu svetu in občinski upravi občine Kranjska Gora.

Na pobudo vaškega odbora Podkoren in z razumevanjem župana smo bili v Podkorenu v zadnjih dveh letih deležni znatnih finančnih sredstev. Tako nam je uspelo zgraditi nov most čez Savo in obenem novo cesto do smučarskega poligona. Cesta je bila dotrajana, stari most pa je zaradi premajhnega pretoka ob večjem deževju ogrožal bližnje stanovanjske hiše.

Župan nam je prisluhnil tudi glede varnosti v cestnem prometu. Tako so bile najprej zamenjane table, ki označujejo naselje Podkoren. S tem se je zmanjšala največja dovoljena hitrost motornih vozil, povečala pa varnost, predvsem naših najmlajših, ki na tem delu vstopajo na šolski avtobus in izstopajo z njega. Dodatno je občina financirala

še merilce hitrosti, ki opozarjajo voznike na previdnost.

Zamenjano je bilo ogledalo ob glavni cesti, saj staro ni več služilo svojemu namenu.

V vasi so bile postavljene table, ki usmerjajo obiskovalce naše vasi, na bližnje parkirišče ob cerkvi. Na novo je bil zgrajen podporni zid na odseku gostilna Šerc–Jeglič.

Najpomembnejše pa je, da smo končno dobili svojo krajevno skupnost. Tudi tu so nam župan, občinski svetniki in uprava pomagali, da bomo končno lahko lažje in bolje upravljali svojo vas. Menili smo namreč, da so razlike med Kranjsko Goro in vasjo Podkoren prevelike. Z županom že potekajo pogovori o pomoči pri urejanju prostora, kjer bo enkrat tedensko mogoče prenesti vprašanja in pobude prek občinske uslužbenke na občino. Tega se bodo verjetno najbolj razveselili starejši vaščani.

Torej, tako kot smo znali včasih kritizirati, je prav, da znamo tudi pohvaliti. In za vse naštetost še enkrat hvala! **Vaški odbor Podkoren**

Ob prazniku tekmovali

Člani Društva upokojencev Dovje - Mojstrana so na tradicionalnem tekmovanju v kegljanju z nihajno kroglo odnesli vsa tri prva mesta pri moških in pri ženskah.

Marjana Ahačič

Tudi letos je Društvo upokojencev Dovje - Mojstrana ob prazniku občine pripravilo tekmovanje v kegljanju z nihajno kroglo. Udeležilo se ga je rekordno število tekmovalcev, kar 42 iz DU Rateče, DU Kranjska Gora, Društva invalidov Kranjska Gora in domačega društva upokojencev.

»Največ tekmovalnega uspeha je tokrat imelo domače društvo upokojencev, saj se je prvič zgodilo, da so odnesli vsa prva tri mesta v obeh konkurencah,« je z zadovoljstvom sporočil Zvone Miklič. Pri ženskah je tako zmagala Anica Plahutnik, druga je bila Marjeta Šetina in tretja Jasna Ozebek. Pri moških je zmagal Marjan Tolar, drugi je bil Zvone Miklič in tretji Dušan Žurman.

V društvu upokojencev Dovje - Mojstrana pa so se odločili, da tokrat občinski praznik popes-

trijo še s tekmovanjem v balinanju in piknikom v Mlačci. Šest izzrebanih naključnih parov se je v petek, 8. avgusta, pomerilo na izpadanje. »Po ogorčenih bojih se je turnir zaključil z finalnim dvobojem. Zmagovalec je postal par Marija Pernel – Dušan Žurman, drugo mesto je pripadalo paru Anica Plahutnik – Ruža Urbas, tretje mesto pa sva osvojila Milena Kogovšek in Zvone Miklič. Tekmovanje so popestrili navijači, ki so prihajali na piknik – skupaj se nas je zbralo 29 in veselo je bilo vse do poznih popoldanskih ur. Po izjavah zadovoljnih udeležencev kaže tovrstno tekmovanje in druženje vključiti v počastitev občinskega praznika tudi v prihodnjih letih,« je še povedal Zvone Miklič.

Zaključek je s skromno pogostitvijo in podelitvijo medalj so pripravili v gostilni Pr' Železnk. Tekmovanje sta obiskala tudi župan Jure Žerjav in predsednik Društva invalidov Jože Zupančič.



Novosti na Vitrancu

Tekmi za 54. Pokal Vitranc bosta v prihajajoči zimski sezoni na sporedu 14. in 15. marca 2015.

Karmen Sluga

Prihajajoča sezona svetovnega pokala v alpskem smučanju za moške bo postregla z nekaj novostmi, ki jih bo mogoče videti tudi v Kranjski Gori. Največja novost je lansko slovo legendarnega direktorja svetovnega pokala za moške Güntherja Hujare ter direktorja tehničnih disciplin Hansa Pierna. V njune čevlje letos stopata Marcus Waldner kot novi direktor tekem in Emmanuel Coulder kot direktor tehničnih disciplin.

Nova direktorja sta si v Kranjski Gori že ogledala tekmovalni progi za obe tehnični disciplini. Že pred začetkom letošnje sezone v alpskem smučanju bo Organizacijski komite Pokala Vitranc uredil nekaj malenkosti, ki so pomembne za gledalce: tribuno ob tekmoval-

ni progi in nove nižje zaščitne mreže, ki bodo omogočale boljše vidljivost za gledalce ob progi. Za trenerje bodo postavili nov podest za spremljanje tekmovanja na sredini proge, za tekmovalce pa poseben ogrevalni šotor na startu veleslaloma. Zanimiva pa sta zlasti tretji vmesni čas in skok na veleslalomski progi, ki bosta predvsem sobotno tekmo za Pokal Vitranc naredila še bolj atraktivno.

Zaključek poletja na progi Podkoren bo tudi letos deloven, saj bodo organizatorji Pokala Vitranc s pomočjo RTC Žičnice Kranjska Gora in ob finančni podpori občine Kranjska Gora ter FŠO in iz sredstev Pokala Vitranc obnovili eno od dveh črpališč za dovod vode do snežnih topov na smučarskem poligonu Podkoren in s tem omogočili večje kapacitete pretoka vode ter posledično hitrejšo zasneževanje.

Kegljači na ledu

Poletne mesece kegljači na ledu pri Nordijskem društvu Rateče-Planica namenijo treningom in tekmovanjem na asfaltnih površinah. Udeležujejo se mednarodnih turnirjev, predvsem pri kegljačih v krajih na avstrijskem Koroškem, s katerimi že vrsto let uspešno sodelujejo. V avgustu se je osem tekmovalcev udeležilo mednarodnega turnirja 24 ur kegljanja v Münchnu. V močni konkurenci so osvojili 11. mesto. V avgustu so organizirali svoj tradicionalni poletni turnir pri OŠ Josipa Vandota v Kranjski Gori. Nastopilo je 22 ekip iz Slovenije, Avstrije in Nemčije. S svojo ekipo na turnirju niso sodelovali, saj so imeli preveč dela z organizacijo in izvedbo turnirja. Najboljše rezultate so dosegle ekipe iz Avstrije. Letošnji turnir so izvedli še v Kranjski Gori, prihodnje leto pa ga bodo lahko že na novem društvenem večnamenskem športnem igrišču v Ratečah, kjer so letos že položili asfaltno površino. Tam bodo potem lahko imeli treninge v ugodnih vremenskih razmerah. J. R.

Gustlnov pohod

Člani PD Dovje - Mojstrana pozornost namenjajo tudi pohodom in izletom. Kljub letošnji odpovedi Aljaževih dni so izvedli del programa, s katerim so doslej obogatili odmevne poletne prireditve v krajih pod Triglavom. V soboto, 30. avgusta, so organizirali tradicionalni Gustlnov pohod na Dovško Babo nad vasjo Dovje. Z njim so se spomnili Avgusta Delavca iz Mojstrane, zavzetega planinskega delavca, gorskega reševalca, alpinista in predvsem zbiralca planinske zgodovine. Letos so se na znani vrh v Karavankah odpravili po spremenjeni trasi, prek Brvoga in čez sedlo Mlinca. Tam so člani društva leta 1938 zgradili prvo kočo, ki je bila potem leta 1941 požgana. J. R.

Desetka

Okoli 140 tekačic in tekačev se je udeležilo letošnje Kranjskogorske desetke – teka od Kranjske Gore do Rateč in nazaj, ki ga je uspešno izvedlo Turistično društvo Kranjska Gora. Pri moških absolutno je bil najhitrejši Matevž Planko, drugi je bil Klemen Zupan, tretji pa Luka Kramarič. Pri ženskah je bila najhitrejša na cilju Hanah Pevec, druga je bila Mojca Modic, tretja pa Maja Kerštajn. Člani in članice Turističnega društva Kranjska Gora se zdaj že pripravljajo na nov organizacijski izživ – kolesarski Juriš na Vršič, ki bo v soboto, 6. septembra. Start bo ob 11. uri pri Oštariji v Kranjski Gori. K. S.

PRIREDITVE SEPTEMBER 2014

2.–7. septembra

ALL YOU CAN EAT AMERIŠKI ŽAR

Kdaj: 11.00–15.00 **Kje:** Kranjska Gora, šotor na prireditvenem prostoru med Hoteloma Kompas in Ramada Resort (ex Hotel Larix)

Organizator: HIT Alpinea, d. d.

Informacije: 04 588 44 68

7., 14., 21. & 28. septembra

SLOVENSKA FOLKLORA ... S PRIDIHOM MODERNEGA

Dogodek poteka vsako nedeljo od 18.00 do 22.00 ure.

Kdaj: 18.00–22.00

Kje: Kranjska Gora, šotor na prireditvenem prostoru med Hoteloma Kompas in Ramada Resort (ex Hotel Larix)

5. septembra

MODNA REVIIJA IN NAGRADNO ŽREBANJE KORONA FASHION SHOW

Kdaj: 22.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

5. septembra

ODPRTJE RAZSTAVE: OB BISTREM POTOKU JE MLIN – MLI-NARSTVO V POREČJU SELŠKE SORE IN PROJEKCIJA DOKUMENTARNEGA FILMA OD ORANJA DO KRUHA

Kdaj: 16.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija

6. septembra

DRUGI PREDIZBOR LEPOPNEGA TEKMOVANJA MISS CASINO KORONA 2015

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

6. septembra

36. JURIŠ NA VRŠIČ

8.00–10.30 Delitev startnih števil ter dodatne prijave v prireditvenem šotoru Arena pri hotelu Kompas, Kranjska Gora

11.00 Start 36. Juriša na Vršič

14.00 Razglasitev rezultatov in podelitev priznanj

Predprijava na www.jurisnavrsic.com.

Informacije: Samo Židan, 041 365 765, samo.zidan@gmail.com

9. septembra

POTOPISNO PREDAVANJE BARCELONA

Kdaj: 18.00–19.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1)

Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora

Informacije: nina.peternel@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

12. septembra

DEGUSTACIJSKI VEČER S PRIJATELJI IZ FURLANIJE

Kdaj: 19.00 **Kje:** Kranjska Gora, Restavracija Hotela Skipass

Organizator: Hotel Skipass & Restavracija Kranjska Gora

Informacije: 04 582 10 00, info@skipasstravel.si, www.skipasstravel.si

12. & 13. septembra

OKTOBERFEST V KRANJSKI GORI

Kdaj: 16.00 **Kje:** Kranjska Gora, šotor na prireditvenem prostoru med Hoteloma Kompas in Ramada Resort

12. & 13. septembra

AKROBATSKI SPEKTAKEL DUO ACROPOLE

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

13. septembra

LIKOVNA DELAVNICA UJEMI SVOJE SANJE

Izdela lovilcev sanj

Kdaj: 17.00–19.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1) **Organizator:** Društvo mladih Kranjska Gora

Informacije: sandra.vidmar@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

14. septembra

35. SREČANJE NA TROMEJI

Kdaj: od 8.00 ure dalje **Kje:** Rateče, Tromeja

PROGRAM:

– Od 8.00 naprej – začetek pohoda na Peč 1509 n. m. (Tromeja), izpred gostilne »Šurc« v Ratečah

– Od 9.00 dalje – ponudba hrane in pijače

– Od 11.00 dalje – zabava z ansamblom POSKONČNI MUZIKANTJE

– Ob 12.00 – tradicionalni pozdrav županov treh dežel

– Ob 17.00 – zaključek prireditve

V primeru slabega vremena bo prireditev v nedeljo, 21. septembra 2014.

Informacije: TD Rateče - Planica (www.ratece-planica.si), info@ratece-planica.si, 04 587 60 41 ali 041 607 373

16. septembra

DELAVNICA: IZDELOVANJE JESENSKIH ARANŽMAJEV

Kdaj: 17.00–19.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1)

Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora

Informacije: elizabetha.skumavc@gmail.com ali 041 964 280, mladi.kg@gmail.com

19. septembra

DELAVNICA PRIPRAVE KRAPOV IN ŠTRUKLJEV (ODRASLI)

Kdaj: 17.00–21.00 **Kje:** Gozd Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš)

Obvezne predhodne prijave

Informacije: 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

19. & 20. septembra

MUZIKAL: AKORDIKA

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

21. septembra

UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ

Kdaj: 16.00 **Kje:** Gozd Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš)

Obvezne predhodne prijave

Informacije: 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

23. septembra

POTOPISNO PREDAVANJE: MEXICO CITY

Kdaj: 18.00–19.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora (Savska cesta 1)

Organizator: Društvo mladih Kranjska Gora

Informacije: nina.peternel@gmail.com, mladi.kg@gmail.com

26. septembra

BREZPLAČNA DEGUSTACIJA IN ZABAVA OB GLASBI

Kdaj: 21.00–22.00 & 22.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

27. septembra

FLAMENKO ŠOV: ALEG(O)RIA

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

27. 9.–4. 10. 2014

DOGODKI OB DNEVIH EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE

Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

27. 9.–4. 10. 2014

DOGODKI OB DNEVIH EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE

Kje: Slovenski planinski muzej, Gornjesavski muzej Jesenice

27. 9.–4. 10. 2014

ZAKLJUČNA PRIREDITEV OB 100-LETNICI KULTURNEGA DRUŠTVA JAKA RABIČ DOVJE - MOJSTRANA

Nastop Prifarskih muzikantov in zasaditev lip

Kdaj: 18.00 **Kje:** Dovje, trg pred Hišo Pr' Katr'

Informacije: kud.dovje@gmail.com

Razstave

6. junija 2014 –

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA NA ZUNANJIH PANOJIH: SLOVENSKE GORE V OBJEKTIVU LETNIH ČASOV

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

20. 6.–28. 9. 2014

RAZSTAVA: PLANINSKA KOČA«

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

7. 8.–31. 12. 2014

RAZSTAVA DEL UDELEŽENCEV LIKOVNE KOLONIJE: VRA-TA 2014

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

2.–24. septembra 2014

RAZSTAVA: PLANINSKE KOČE IN DOMOVI V TRŽIČU IN OKOLICI

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej


5. 9.–15. 10. 2014

RAZSTAVA: OB BISTREM POTOKU JE MLIN – MLINAR-STVO V POREČJU SELŠKE SORE

Kdaj: Od torika do sobote med 10. in 18. uro, ob nedeljah med 10. in 17. uro

Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 41
www.gorenjskiglas.si


Vedno aktualen priročnik, ki ga enostavno vzamemo s sabo v gozd, saj nam bo prišel prav za hitro in natančno določanje vrste gob. V priročniku najdemo več kot 700 fotografij in risb evropskih gob ter letno uro, ki na pregleden način prikazuje čas, ko gobo lahko najdemo v naravi.

Redna cena priročnika je 12,50 EUR. Če ga kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

10 EUR
* poština

Priročnik lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova 4 v Kranju, ga naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

Slovenska folklor ... s pridihom moderne

Vsako nedeljo 18:00 – 22:00, od 3.8. do 12.10.2014

Preživite svoj nedeljski večer v družbi okusov celotne regije in dobre glasbe v luksuznem šotoru na prireditvenem prostoru **med hoteloma Kompas in Ramada Resort (bivši Larix)**.

Občutite kraj z odlično domačo hrano, ljudmi, nastopi godbe na pihala, pevskih zborov, folklornih skupin in ansamblom Zgornjesavci.

Cena vključuje:

- Degustacija domače pridelane hrane naše regije (siri, sušene mesnine, kruh, med)
- Degustacija vin, sokov, žganih in ostalih pijač
- Vgraviran kozarec za vino, ki ga vzamete domov
- Kotiček za najmlajše s prigrizki in animacijo
- Možnost nakupa lokalnih izdelkov in spominkov
- **Nagradno žrebanje, prva nagrada vikend paket v naših hotelih!**

6 €

Otroci: 3 €

Borovška cesta 100, Kranjska Gora, T. 041 432 990

hit holidays
Kranjska Gora

TENIŠKI KLUB TOP-TEN

šola
tenisa

SONČEK

Vabi, da se
nam pridružite!

PROGRAMI:

MINI SONČEK (5.–7. leta starosti)

MIDI SONČEK (8.–10. leta starosti)

- ☀ strokovnost
- ☀ družabnost
- ☀ pestra vadba
- ☀ brezplačna izposoja opreme

so rdeča nit šole, ki jo vodi Bodgan Janša, skupaj s klubskimi trenerji TK Top-Ten na zunanjih in pokritem igrišču v kampu Kamne na Dovjem.

VPIS:

jesenski: do 10. septembra

PRIJAVE IN INFORMACIJE:

Lara, 041 418 444, lara.glavic@hotmail.com

Bogdan, 041 729 017, bj.topten@gmail.com

www.klub-topten.si

VABLJENI VSI SONČKI!



TENIŠKO DRUŠTVO TOP-TEN MOŠTRANKA, LUGA ALI OZ. ZA RABČO, 42. A. MOŠTRANA

Nagradna igra v igralnem salonu CASINO LARIX // 27.9. - 20.12.2014

POLO 4U

VSAK PETEK OB 23:00

Glavna nagrada – VW POLO TRENDLINE

Sodelujte v nagradni igri Magic Reels - POLO 4U in se potegujte za nagrade vmesnih tedenskih zrebanj denarnega sklada **20.800 EUR** in se hkrati kvalificirajte za **finalno zrebanje 20.12.2014.**



INFO
+386 4 588 47 18

info@casino-larix.com
www.casino-larix.com

Casino Larix

IGRALNI SALON
Kranjska Gora, Slovenija
hit casinos

HIT LARIX d.o.o., Borovška 99, 4280 Kranjska Gora, Slovenija, +386 4 588 47 18, info@casino-larix.com, www.casino-larix.com

Posebna ponudba za občane Kranjske Gore in Jesenice



V hitrih in stresnih časih si je potrebno vzeti trenutek zase, trenutek za dušo in telo. V hotelih Hit holidays smo v ta namen pripravili ugodno akcijo za vse prebivalce kranjskogorske in jeseniške občine - **30 % popusta ob vstopu v bazene in savne.**

Vabljeni na razvajanje v hotel Špik, Kompas ali Ramada Resort Kranjska Gora!

Ob uveljavljanju popusta je potrebno predložiti dokument, iz katerega je razvidno prebivališče.

**30 % popusta
ob vstopu v bazen
ali savno**

Veljavnost:
od ponedeljka do petka
(med tednom),
od 01.09.-31.11.2014

HIT holidays Družba za turizem d.o.o., Borovška 99, 4280 Kranjska Gora

hit holidays
Kranjska Gora

ŠPIK
ALPINE RESORT
hit holidays

KOMPAS
HOTEL & CONFERENCE
hit holidays

RAMADA
RESORT
Kranjska Gora

MODRA ŠTEVILKA
080 88 30

www.hitholidays-kg.si
www.facebook.com/hitholidays